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 У контексті трансформаційних процесів сучасного інформаційного 

простору, медіа зазнають структурних і змістових змін, спрямованих на 

адаптацію до запитів та очікувань авдиторії. Із розвитком автомобільної 

промисловості постає потреба у спеціалізованих виданнях, орієнтованих на 

висвітлення відповідної тематики. Такі медіа займають широку нішу, поєднуючи 

розважальну, інформаційну та аналітичну функції, орієнтуючись як на 

автолюбителів, так і на професійних експертів.  

Інформаційний ресурс «Autoua.net» присвячений автомобільній тематиці 

та слугує платформою для висвітлення новин, оглядів, обміну думками. У 

процесі дослідження форменних домінант вебсайту доцільно здійснити їхню 

класифікацію за відповідними ознаками: текстовими форматами (новини, статті, 

огляди, рецензії, інтерв’ю), візуальними (фотографії, інфографіка, таблиці), 

аудіо- та відеоформатами (подкасти, відеорепортажі, інтерв’ю), а також 

інтерактивними елементами (тести, опитування, карти). Кожна з форм виконує 

специфічну комунікативну функцію – інформативну, аналітичну, розважальну 

або пізнавальну і спрямована на ефективне медіаспоживання. 

Контент вебресурсу «Autoua.net» характеризується високим рівнем 

мультимедійності – поєднання текстових, ілюстративних, аудіо- та 

відеоматеріалів, що розширює можливості сприйняття інформації, дозволяє 

задовольнити потреби аудиторії. Мультимедійність проявляється в різних 

формах: від фотогалерей на сайті до аудіо-слайдшоу, лінійного відео, анімованої 

інфографіки, нелінійних інтерактивних історій, документальних проєктів тощо 

[2, с. 60].  

У процесі аналізу змістового наповнення сторінки сайту «Autoua.net» 

можна виокремити низку домінуючих жанрів, що активно використовуються для 

репрезентації матеріалів на автомобільну тематику. Перш за все, це новинні 

мультимедійні замітки, які становлять левову частину контенту. Наприклад, 

матеріали «Завод Volkswagen може стати оборонним підприємством», 
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«Volkswagen відзначив 50-річчя Polo версією WRX у забарвленні Harlequin», 

«Hyundai зменшить витрату палива з гібридною системою нового покоління», 

«Hyundai Mobis вбудувала систему пожежогасіння в батарею електромобіля», «З 

початку року українці придбали майже 9 тисяч вживаних авто з США» [3] мають 

чітку структуру: короткий заголовок, що привертає увагу, лаконічний текст із 

фактами. Такий контент має на меті оперативно інформувати аудиторію про 

новинки автомобільної індустрії, що є актуальним для тих читачів, які стежать 

за трендами автосвіту. На сайті спостерігається щоденне триразове оновлення 

контенту, що свідчить про високий рівень оперативності інформаційного 

наповнення.  

Щодо стилістики матеріалів на «Autoua.net», то варто зазначити, що вони  

адаптовані під потреби сучасної аудиторії. Заголовки на сайті мають 

клікабельний характер, вони короткі, інформативні. Наприклад, у матеріалі «400 

км за 5 хвилин: BYD представила два електромобілі з дуже швидкою зарядкою» 

[2], спостерігається використання прийому інтриги, заснованої на вражаючих 

числових показниках, що викликає у читача зацікавлення та спонукає до 

подальшого ознайомлення з текстом.  

 У журналістських публікаціях, присвячених автомобільній тематиці, 

акцент, як правило, робиться на фактичному матеріалі та технічних 

характеристиках. Інформація на сайті «Autoua.net» подається у доступній формі: 

спеціалізовані терміни, хоча й широко вживаються, зазвичай супроводжуються 

коментарями або спрощено інтерпретуються, що полегшує їхнє сприйняття 

масовою аудиторією. Це свідчить про орієнтування ресурсу не лише на 

професіоналів у цій справі, а й на автолюбителів-початківців.  

 Важливою форменими домінантами контенту на сторінці «Autoua.net» є 

публікування візуальних елементів. Кожен матеріал супроводжується якісними 

фотографіями, які виконують чимало функцій – допомагають читачу побачити 

автомобіль чи запчастину через їх детальний опис. Зауважимо, що розташування 

візуальних елементів відіграє чималу роль у сприйнятті тексту. На головній 

сторінці фотографії розміщені поруч із заголовками, що одразу привертає увагу 
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аудиторії. У рубриці «Новини» візуальні матеріали займають помітну частину 

екранного простору, що надає сторінці візуальної динаміки та підвищує її 

привабливість для користувача. 

 Ще одна особливість сторінки – можливість налагодити діалог із 

відвідувачами. Присутній розділ «Форум», який запрошує читачів до 

обговорення різноманітних тем та ситуацій. Такий інтерактивний майданчик 

дозволяє дискутувати на автомобільні теми, ділитися досвідом, поставити 

питання та отримати на них відповіді, сформувати спільноту за інтересами. 

Водочас, спостерігається відсутність можливості залишати коментарі під 

публікаціями. Це викликає питання щодо редакційної стратегії модерації  

аудиторного контенту. Імовірним поясненням такого підходу можна вважати 

прагнення уникнути неконтрольованих дискусій, що є характерною практикою 

для багатьох сучасних медіаресурсів. Однак, оцінка доцільності такого рішення 

залишається неоднозначною, оскільки це, з одного боку, сприяє підтриманню 

інформаційної безпеки, а з іншого – обмежує можливості зворотного зв’язку та 

публічного обговорення. 
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